

10. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 12.12.2016

JUDr. Pašková:

Vieme, čo bolo teraz vo štvrtok na cestách, to šmýkalo všetko nielen asfaltky, nielen chodníky ale ešte aj tráva bola šmykľavá. Mesto potom solilo cesty aj niektoré chodníky. Ja by som prosila, aby sa potom solila aj tá priečna cesta cez dvor na Ternavskej, kde chodia deti do školy, lebo tam jedno dieťa za druhým padalo na zem. No, ono tam padal každý v ten deň, hej. Nevie, koľkí ste spadli, ale to bola, no ale žeby sa posolilo aj toto, aby tie deti mali bezpečnejšie do tej školy. No a zároveň takisto by som potom prosila, keď je taká kalamita ako bola, tak soliť aj cintorín. Vtedy mal pohreb MUDr. Duda, každý vie, že koľko veľa ľudí tam bolo na tom pohrebe, no bolo to hrozné tam prejsť, tak sa tam všetko šmýkalo. To len taký podnet.

PhDr. Čížmár:

K podnetu týkajúcom sa solenia. Áno, štvrtok bola mimoriadna situácia. Zrejme ste mali možnosť zaregistrovať, že sa týkala viacerých miest tu v okolitom regióne. Vieme o tom, keďže sme túto situáciu monitorovali, boli do toho zapojené všetky kapacity personálne aj materiálové, ktoré mali technické služby. Služba už ako taká, začala priamo krátko potom, čo sa vyskytol ten mrznúci dážď. Je pravdou aj to, že mnohé úseky, ktoré boli aj posypané aj vysypané štrkom primrzali, napriek tomu naďalej primrzali, čiže nastávali problémy aj na posypových miestach. My sme priamo, operatívne reagovali aj na podnety občanov, telefonické, mailové, dokonca sme sa snažili vyjsť v ústrety ľuďom, hlavne starším obyvateľom v blízkosti bytových blokov. Toto, čo sa týka prepojenia, tej priečnej cestičky smerom na Ternavskú ulicu je úloha pre technické služby, aby sa na to v budúcnosti nezabudlo. Cintorín, ako taký, bol riešený určite, len pravdepodobne vzhľadom na tú situáciu aká nastala, nedala sa v tom čase tá situácia vyriešiť tak, aby bol úplne, úplne zbavený ľadu.

Určené:

Technické služby mesta Trebišov

Mestský úrad

07501 Trebišov

Váš list:	Naša zn.: 3/2017	Vybavuje: p.Michal Davala 0905527468	Miesto: Trebišov	Dátum 10.1.2017
-----------	---------------------	--	---------------------	--------------------

Vec: Odpoveď na interpeláciu č. 38/2016 zo zasadnutia mestského zastupiteľstva konaného dňa 12.12.2016

Dňa 8.12.2016 v Trebišove bolo nepriaznivé počasie pričom padal mrznúci dážď a pokračovalo mrznúcou hmlou. Technické služby mesta Trebišov prevádzali posyp komunikácii podľa jednotlivých okruhov:


- hlavné cesty, výjazdy záchranného systému, trasy MHD
- vedľajšie cesty
- sídliskové cesty a chodníky

V budúcom období pri nepriaznivom počasí sa bude prevádzať posyp.

V uvedený deň musím konštatovať, že aj na cintoríne bol prevedený posyp, lenže na vzniknutú situáciu nebolo možné celkové odstránenie námrazy.

Na záver podotýkam, že pracovníkmi technických služieb bola vyvinutá maximálna snaha k udržaniu zjazdnosti ciest a chodníkov v meste.

S pozdravom


Michal Davala
zástupca riaditeľa

TECHNICKÉ SLUŽBY MESTA
TREBIŠOV
STAVEBNÁ 2, 075 01 TREBIŠOV
- 1 -
IČO: 188433
IČ DPH: BK2020749951